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Prosím vyplňte hodnocení křížkem u každého kritéria. Hodnocení  OK označuje práci, která 
kritérium vhodným způsobem splňuje. Hodnocení  lepší a  horší označují splnění nad a pod 
rámec obvyklý pro bakalářskou práci, hodnocení nevyhovuje označuje práci, která by neměla 
být obhájena. Hodnocení v případě potřeby doplňte komentářem. Komentář prosím doplňte 
všude, kde je hodnocení jiné než OK.

K celé práci lepší OK horší nevyhovuje
Obtížnost zadání
Splnění zadání
Rozsah práce … textová i implementační část, zohlednění náročnosti

Komentář   Zadání požaduje systém pro vzdálené distribuované spouštění experimentů 
s vyhodnocením výsledků, založený na platformě Java EE. Řešení zahrnuje správu počítačů, 
přihlašovacích údajů, přístupových oprávnění, uživatelů, skupin uživatelů, spouštěných 
programů a jejich verzí, typů experimentů a jim odpovídajících sad vstupních dat 
a v neposlední řadě ukládání a grafickou prezentaci výsledků. Rozsah řešení výrazně 
přesahuje požadavky zadání i rámec obvyklý pro bakalářskou práci. Vypracování takového 
řešení silně závisí na správné volbě použitých technologií a na využití všech jejich možností.

Zadání bylo beze zbytku splněno. Výsledná aplikace navíc obsahuje mnoho užitečných funkcí 
nad rámec zadání, které rozšiřují možnosti využití a usnadňují ovládání. Jedním z cílů 
zmíněných v textu práce bylo usnadnit a urychlit plánování nových experimentů na základě již 
použitých konfigurací. Tento cíl se také podařilo splnit.

Rozsah implementační části práce zahrnuje (podle utility cloc) 11805 řádků kódu v jazyce 
Java a 14694 řádků kódu celkem. Přestože část zdrojového kódu je pouze aplikací 
standardních postupů pro ovládání některých technologií, celkový rozsah implementace je pro 
jediného řešitele bezpochyby nad rámec běžné bakalářské práce. Rozsah textové části, který 
činí kolem 30 stran, je vzhledem k mimořádně kvalitnímu zpracování, správnému členění 
a preciznímu stručnému výkladu zcela odpovídající typu a zaměření práce.
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Textová část práce lepší OK horší nevyhovuje
Formální úprava … jazyková úroveň, typografická úroveň, citace

Struktura textu … kontext, cíle, analýza, návrh, vyhodnocení, úroveň detailu

Analýza
Vývojová dokumentace
Uživatelská dokumentace
Komentář   Úvodem je nezbytné ocenit dobrou jazykovou úroveň práce, přinejmenším 
z laického pohledu nerodilého mluvčího. Grafická úprava také splňuje veškeré předpoklady. 
Hlavním důvodem nadprůměrného hodnocení formální úpravy je však jazyková úroveň.

Pokud se jedná o strukturu textu, jeho členění je velmi přehledné. Text je snadno pochopitelný 
i pro čtenáře, který se použitými technologiemi běžně nezabývá, a je třeba pochválit také 
věcnost a stručnost, která výrazně usnadňuje čtení a činí z této bakalářské práce text prakticky 
využitelný pro rychlé seznámení s přiloženým softwarovým dílem a jeho ovládáním.

Analytické části lze vytknout pouze absenci úvahy o dalších technologiích, které by bylo 
možné k podobnému účelu použít, například Ruby on Rails a Active Record či jiný obdobný 
framework. Ve vývojové dokumentaci chybí zaprvé přesnější popis některých součástí návrhu 
a implementace, například algoritmu pro výběr počítačů, na kterých se spouští naplánované 
úlohy, a zadruhé také podrobnější dokumentace důležitých rozhraní, která například (jak autor 
uvádí) v minulosti umožnila část implementace nahradit za jinou bez podstatných změn 
v ostatních částech. Chybí také rozbor způsobů řešení různých selhání (programu, skriptu, 
počítače, sítě), k nimž může během experimentů dojít, a upřesnění, za jakých podmínek 
zůstanou data aplikace i po selhání konzistentní. Pro vývojáře, kteří budou v práci na tomto 
projektu v budoucnu pokračovat, by byly tyto informace jistě k užitku. I přes uvedené drobné 
nedostatky je však textová část práce podle názoru oponenta velmi zdařilá.
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Implementační část práce lepší OK horší nevyhovuje
Kvalita návrhu … architektura, struktury a algoritmy, použité technologie

Kvalita zpracování … jmenné konvence, formátování, komentáře, testování

Stabilita implementace
Komentář   Návrh implementace přesně odpovídá zamýšlenému využití a nasazení výsledné 
aplikace. Zvolené technologie na bázi jazyka Java jsou spustitelné na široké škále operačních 
systémů a hardwarových platforem. Architektura celé aplikace se důsledně řídí standardními 
postupy a strukturami, což může v budoucnu výrazně usnadnit správu aplikace.

Formátování zdrojového kódu je přehledné a pojmenování datových struktur i proměnných 
poskytuje cennou nápovědu o jejich účelu. Jediné, co lze zdrojovým kódům vytknout, je ne 
vždy dostatečný rozsah dokumentace JavaDoc. Někomu, kdo si projekt prohlíží ve vývojovém 
prostředí poprvé, by podrobnější kontextová nápověda mohla výrazně usnadnit práci, aby 
například nemusel po významu některých metod pátrat v SQL kódu v anotacích. Vzhledem 
k pečlivé úpravě zdrojových kódů a jejich přehlednosti však není tento drobný nedostatek 
příliš zásadní.

Přestože se oponent s většinou použitých technologií nesetkává příliš často, zprovoznění celé 
implementace podle návodu obsaženého v textu práce bylo relativně snadné. V budoucnu by 
aplikaci neuškodilo doladění několika menších detailů, například zlepšení chybových hlášení 
při špatném nastavení oprávnění v souborovém systému či vhodnější algoritmus pro výběr 
počítačů, který v současné implementaci může za jistých specifických okolností porušit 
požadavky spouštěných úloh na maximální počet dalších úloh sdílejících tentýž počítač.

Uvedené nedostatky však bude jistě možné díky přehlednému návrhu aplikace v budoucnu 
snadno odstranit. Nejedná se o chyby, které by znemožňovaly používání programu. Sada unit 
testů nasvědčuje tomu, že funkčnosti a stabilitě aplikace bylo věnováno značné úsilí. 
Vzhledem ke kvalitnímu návrhu aplikace a k propracovanému, snadno ovladatelnému 
uživatelskému rozhraní lze celkovou úroveň implementace označit za vysoce nadprůměrnou.

Celkové hodnocení Výborně  
Práci navrhuji na zvláštní ocenění Ano

Datum 11. ledna 2013 Podpis
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